

# 前滩新添文体新地标填补业态空白

## Young's 新东里都市运动中心暨三林非遗体验馆正式开业



在拥有前滩太古里、东方体育中心、信德文化中心等前卫地标的前滩地区，如今又新添一座填补业态空白的都市运动中心，打造为融合运动健身、文化主题、时尚颜值和社区温度的一站式文体综合馆。

■本报记者 曹之光

昨天下午，Young's 新东里都市运动中心暨三林非遗体验馆正式开业，并在此挂牌三林镇社区市民健身中心。浦东新区区委副书记单少军等出席仪式。

根据《上海市体育发展“十四五”规划》《上海市全民健身实施计划(2021—2025年)》《上海市体育局关于推进都市运动中心新型体育服务综合体建设的意见》等文件精神建设的都市运动中心，是新时代上海全民健身和相关产业融合发展的新型体育服务综合体，以及市民“健身的新去处、消费的新载体、城市的新空间、健康上海的新地标”。

为配合三林镇区域发展，Young's 新东里都市运动中心于今年年初开始试运营。中心总建筑面积33318.43平方米，其中地上建筑3层，地下建筑1层，包含洛克公



Young's 新东里都市运动中心昨日正式开业。 □本报记者 郑峰 摄

园篮球馆、九回共享健身房、超级火烈鸟共享操舞房、攀岩馆、普拉提馆、乒羽馆等近十个运动空间。

中心作为三林镇社区市民健身中心，市民最低花费3元、最高不过9元，就能在共享健身房里使用各种运动器械1小时，逢体育公益日等情况还将免费开放。除此之外，中心还引进配套餐饮服务，以及三林非遗体验馆，打造为集科技性、趣味性、体验性于一体的文体产业特色地标。

三林镇是“中国民间文化艺术之乡”与“中国龙狮运动名镇”，中心开业仪式上带来了精彩的舞龙舞狮表演。三林非遗体验馆则将三林本帮菜、三林刺绣、海派盆景技艺等12个非遗项目融入时尚元素，通过非遗体验、展演展示、文创销售等多种形式，赋予传统文化全

新的生命力。

“Young's代表了‘青春’，也与所在地‘杨思’同名。今天，我们以‘青春’为新东里都市运动中心命名，用时尚语言讲述三林非遗故事，我们感到非常开心和自豪。”三林镇党委书记徐闻表示，三林镇通过与体育企业深度合作，在场馆内部引进潜水、攀岩等时尚运动项目，并加入非遗文化展示体验、商业等多样业态，填补了周边区域的业态空白，满足了群众对高品质体育健身的需求。这是三林镇优化完善“15分钟体育圈”的有力举措，更是三林镇促进文体商旅深度融合高质量发展的有益探索。

随着Young's 新东里都市运动中心的正式运营，将推动构建全民健身与体育消费的新场景，加快实现“处处可健身、天天想健身、人人

会健身”的全民健身的城市环境。未来，Young's 新东里都市运动中心将持续做好项目运营管理和客户服务，兼顾社会效益与经济效益，打造集青少年运动培训、运动体验、休闲娱乐和快餐轻食为一体的体育消费新场景，为热爱运动的年轻人及亲子家庭提供新型、健康的生活方式。

近期，Young's 新东里都市运动中心和三林非遗体验馆将开展一系列主题活动，通过Young's 亲子运动会中的亲子篮球挑战赛、户外露营飞盘体验营、亲子滑板趣味赛等项目，让“超级爸妈”和“super萌娃”们体验运动快乐。而中心内的“时光之外，生活之内”上海三林非遗文化展，自即日起将持续2个月，让孩子们在非遗体验馆中感受文化魅力，传承中华文化。

## 浦东律动律 政协委员工作室揭牌

本报讯(记者 张敬)昨日，浦东律动律政协委员工作室揭牌仪式暨观澜讲堂月月讲“法治引领自贸区建设”专场活动在浦东新区政协委员协商活动中心举行。市政协社会和法制委员会专职副主任朱慧，浦东新区政协主席姬兆亮，区委常委、政法委书记张磊，区政协副主席褚惠华参加活动。

律动律政协委员工作室，“律动律”三个字即“在浦东引领区建设大局中以律师为代表的区政协法治工作委员在行动，通过专题协商、建言献策、公益服务等特殊形式和中心大局保持一致、律动前行，共同呵护浦东依法治理、依法治理的法治建设成果。”工作室的人员构成体现了工作室的专业特色。35名成员分别来自中共、民革、民建等12个界别，其中既有兼任全国、上海市和浦东新区律师协会的政协委员，也有被聘为浦东新区区委区政府、上海自贸区法律顾问的政协委员，既有来自区委政法委、区法院、区检察院、区司法局等单位的法治工作者，也有来自高校的法学专家，还有来自不同行业的区法院、检察院特邀监督员等。

会上，3名委员代表工作室分别与浦东公惠社会工作服务中心、青年志愿者协会、区妇联签约，将提供更多、更优质的公益法律服务，更好地联系服务基层群众，展现新时代政协委员应有的责任和担当。

观澜讲堂月月讲专场活动中，封晓骏、周兰萍、祝筱青、储小青、殷骏5名委员围绕“法治引领自贸区建设”这一主题做了演讲交流。

就进一步发挥好政协委员工作室作用，姬兆亮表示，要当好凝聚共识的带头人，为浦东依法治理广泛凝心聚力，要用好法律专业的高效能，为浦东新区法规制定提供智力支持，发挥好法律智库作用，组织好工作室的委员围绕重要法律法规制定及法治化营商环境打造等方面开展专题协商和民主监督活动，助力科学立法、民主立法、依法立法，不断提高立法质量和效率，为浦东引领区法治建设提供坚强保障；要建好联系群众的新阵地，为基层社会治理注入法治力量。

## 姬兆亮参加市、区联动 课题专题调研

本报讯(记者 黄静)昨日，区政协主席姬兆亮带队赴上海自贸区文化产业平台开展市、区联动课题“发挥浦东先行先试优势，深化商务领域制度型开放研究”专题调研，就上海自贸区文化产业发展、制度性突破等情况深入交流。

在实地察看了上海国际艺术品保税服务中心的展厅、库区等内部设施后，姬兆亮主持召开座谈会，认真听取区文体旅游局、保税区管理局以及浦东文化传媒、东方汇文、嘉德国际、元力星球等企业负责人的交流发言，详细了解浦东在文物艺术品产业方面的创新举措及亟待突破的问题和诉求。

姬兆亮表示，文物艺术品的产业空间、市场空间巨大，如何将这一产业在浦东引领区、自贸区做大做强，关键还是要从制度上进行突破，与国际标准规则衔接，把改革措施转化为发展实效。政协课题组要坚持问题导向、需求导向，在吸收已有研究成果、充分听取企业意见建议的基础上，进一步深化课题调研工作，同时发挥好政协协商民主的优势，推动突破性的、可操作的制度创新，让浦东的文物艺术品产业走得更远更好。

## 轨道交通21号线 上海东站站实施建设

本报讯(记者 李维成)近日，东方枢纽上海东站正式启动地下基础部分建设，其中，由上海建工集团承建的轨道交通21号线上海东站站的建设也将展开。21号线未来将成为往来上海东站和浦东机场的一条重要客运通道。

轨道交通21号线一期东延伸工程上海东站站，位于规划铁路上海东站枢纽工程用地内，与规划上海东站综合枢纽建设，是地下三层岛式车站，车站主体总建筑面积约29501.2平方米，车站总长618米。

据悉，21号线将经过上海东站，最后连接到浦东机场T3航站楼。21号线上海东站站也将与在建机场联络线、南汇支线、铁路东西联络线等市域线，沪苏通等国铁线路，搭建“5条市域线+2条市区线+多条局域线”的布局，并同航空实现接驳换乘。

## 沪苏通铁路站前Ⅶ标 为架梁做准备

本报讯(记者 李维成)随着东方枢纽上海东站地下基础开工建设，通向上海东站的沪苏通铁路大仓至四团段的建设也正持续推进。记者近日获悉，沪苏通铁路大仓至四团段站前Ⅶ标中铁四局集团有限公司的祝桥制梁场，土建施工已基本完成，正在进行设施设备的安装，为将要进行的架梁施工积极做好准备。

祝桥制梁场紧临下盐路，规划占地面积136.9亩，主要承担Ⅶ标不同规格的双线箱梁和单线箱梁，共776孔的预制任务。目前，在Ⅶ标三分部施工范围内的跨S2特大桥首墩首桩已顺利完成浇筑。这里的拌和站每天生产混凝土可达1000方，将源源不断地输送到临近的施工现场。

## 对口帮扶“百县百品”体验厅落户上海中心 优质土特产在陆家嘴有了“直营店”

本报讯(记者 赵天宇)怒江出产的独龙牛肉干、菌菇酱，来自莎车的巴旦木、杏干……这些美味的土特产不用远赴当地购买，在陆家嘴就能找到“直营店”。昨天中午，上海市百县百品文创(优品)体验厅上海中心店正式揭牌，贯穿全年12个月的近千场消费帮扶活动也将进入新阶段。市合作交流办党组书记、主任潘晓岗，浦东新区副区长吕雪城出席仪式。

今年是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的关键之年，在上海市合作交流办的指导下，上海市消费帮扶工作平台围绕本市创新“上海市场+对口地区产品”“上海企业+对口地区资源”协作模式要求，进一步发挥上海大市场、大平台、大流通优势，通过消费帮扶带动对口地区产业转型升级，促进当地增产增收。

“百县百品”即上海对口帮扶地区特色商品展示、销售的阵地。此前，全市已建立19个百县百品直营店、20个生活馆、169个专柜，并通过“百县百品微官网”电商渠道线上运



“百县百品”体验厅昨日亮相。 □本报记者 赵天宇 摄

作。而昨天落户中国第一高楼——上海中心大厦的百县百品体验厅，则探索尝试沉浸式、互动式的消费体验，进一步擦亮“百县百品”这一品牌，拓展线下阵地网络。

吕雪城在致辞中说道：“体验厅的揭牌是浦东新区消费帮扶工作新

契机和新的开始，浦东将认真贯彻落实市合作交流办‘线上线下结合、市区二级协同’的工作要求，坚持消费帮扶市场化导向，进一步优化对口帮扶地区农特产品产销对接长效机制和工作体系，推动‘上海市场+当地产品’全面融合，推进消费帮扶提

质扩容，不断丰富市民消费选择，持续增强市民消费体验。”浦东援滇干部、怒江傈僳族自治州福贡县乡村振兴局副局长范晓峻表示，援滇干部在当地努力挖掘具有特色的优质商品，造福当地群众，也丰富上海市场。“消费帮扶带来的收入每年都在增加，当地群众的生活质量越来越好，绿色农副产品也越来越多地进入上海市民的餐桌，通过消费帮扶实现沪滇两地双赢。”

上海市消费帮扶工作平台与来伊份签署战略合作协议，与叮咚买菜、拼多多、盒马鲜生等电商企业就数据收集、对口地区产品上架销售、新品推介会等签署合作备忘录，进一步推进对口帮扶工作。

在今年接下来3个季度，上海还将通过“全市消费帮扶六进活动”与“百县百品品牌打造”两大主题板块，开展近千场次的活动。帮扶产品将走进机关、学校、企业、社区、商场、电商平台，让更多上海消费者了解对口帮扶地区的特色产品，并有机会在现场直接购买。

## 云南怒江来浦东推介文化旅游 诚邀上海市民探索当地自然风貌与民族风情

本报讯(记者 赵天宇)从彩云之南的大峡谷，到建设热火朝天的引领区，东西部对口帮扶的情谊，将怒江与浦东紧紧连接在一起。昨天下午，怒江傈僳族自治州文化旅游宣传推介会在浦东新区文化艺术指导中心举行，多姿多彩的民族文化、恢弘壮丽的大山大江，诚邀浦东市民前去探访。

怒江傈僳族自治州有着民族文化大观园、世界物种基因库、地质地貌博物馆、珍稀物种避难所、自然景观博览园等美誉。这里地貌景观雄奇俊秀，境内98%以上的

地区是高山峡谷，名山大川呈“四山夹三江”的姿态；这里自然生态丰富多彩，森林覆盖率近80%，3000多种高等植物、1500多种保护动物和谐共生；这里民族文化绚丽多姿，21个少数民族和谐有爱，是中国原住民族风情文化保存最完整的旅游目的地。

来自怒江当地的文艺工作者带来一场充满民族风情的演出，观众中不乏各大旅行社负责人，他们将深入挖掘怒江旅游线路，方便群众前去游玩。现场还设置了怒江农特产品展销与怒江人文风景展

示区域，让观众能够更加全面地了解怒江。

“我们拥有3个4A级景区、10个3A级景区，全部免门票开放。”怒江傈僳族自治州文化和旅游局党组成员、副局长李维森说。他重点推荐了泸水至老姆登、知子罗、丙中洛至独龙江两条精品旅游线路，前者可以游览壮观的怒江大峡谷风貌，参观老县城，体验民族风情；后者可以漫步在高山峡谷之间，欣赏自然环境生态之美。

“怒江旅游还处于起步发展阶段，是云南还没有开发的一块处女

地，近年来怒江高度重视旅游业态建设，打造出一批高山峡谷旅游胜地。随着怒江美丽公路建设，景点之间的交通通行也方便、安全了很多，我们热烈欢迎浦东群众前来游玩。”李维森说。

2021年4月，浦东新区开始与怒江傈僳族自治州对口协作。浦东大力弘扬伟大脱贫攻坚精神，帮助怒江发展区域特色产业与教育卫生等公共事业，提升乡村建设治理能级，积极开展干部人才交流，并在劳务协作、消费协作等方面抓实抓牢，全力协助怒江巩固脱贫攻坚成果。